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Свадебная церемония на Мальдивских островах
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Свадьба на Мальдивских островах не имеет никакой юридической силы. Церемония, безусловно, очень красивая и романтичная и, как правило, состоит из нескольких этапов. Детали различаются от отеля к отелю, но в общем  она выглядит следующим образом:

· Утром будущим молодоженам подается завтрак в номер.

· После 12 часов дня жениха и невесты будет проведен специальный расслабляющий  массаж. Он займет по времени примерно 2 часа.

· Затем для начала церемонии пара переодевается в красивейшие национальные костюмы и 

· жених и невеста в сопровождении местных жителей, одетых в нарядные национальные одежды и под национальную музыку следуют к алтарю. Алтарь будет украшен многочисленными цветами всех видов и красивейшим балдахином из белого сатина. Во время этой красивейшей процессии девушки  в национальной одежде всю дорогу кидают им лепестки цветов под ноги.

· Гости доходят до алтаря, где их ждет священник, происходит обмен клятвами и пара объявляется мужем и женой

· Драгоценные моменты бракосочетания запечатлевает специальный фотограф. Во время всей церемонии будет играть национальный ансамбль.

· По окончании формальной части паре выдается красиво оформленный сертификат, и новоиспеченные муж и жена вместе разрезают торт

· Время близится к закату, под национальную музыку пара следует к лодке, которая везет их в круиз. На лодке их ждет бутылка шампанского и изысканные канапэ.

· После круиза они ужинают на необитаеммом острове в красивой романтической обстановке. Только для них играет живая музыка и столько для них накрыт стол. Все условия, чтобы насладиться вкуснейшим ужином. 

· Пара возвращается в отель в свою виллу, где их ждет ароматическая ванна

*Друзья тоже могут поехать на ужин на остров – им будет предоставлена отдельная лодка и будет взиматься доплата

**Если пара хочет проводить церемонию в европейской одежде, то гостям следует привезти ее с собой

Лучшие условия, для того чтобы свадьба прошла романтично и красиво -  только на Мальдивах! 

Стоимость церемонии (ориентировочно) - 2 750$ 
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