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	Обзор горнолыжных стран


Горнолыжные курорты наверно более, чем любые другие виды отдыха, подходят для зимнего отдыха и встречи нового года. Так уж мы привыкли - снег, свежий воздух, румянец на щеках, а тут еще горы вокруг, хорошее настроение, рядом катаются и отдыхают твои единомышленники – позитивные люди, влюбленные в горы. 
Горнолыжники для начала выбирают, поедут ли они кататься за границу или на горнолыжные центры Урала, Кавказа, Кольского полуострова. При выборе горнолыжного курорта нет «готовых» решений пригодных для всех. Но есть некоторые правила. Курорты необходимо выбирать, прежде всего, исходя из уровня катания. Далее нужно смотреть, что есть на курорте для «любителей тусовки», состоятельных людей, для тех, кто любит каждый день что-то новенькое (имеются ввиду трассы), кто любит лыжное сафари или приехал отдохнуть с семьей. 
В Европе основные центры катания сосредоточены в Альпах (Австрия, Италия, Франция, Швейцария). 

Французские горнолыжные курорты предлагают большое разнообразие трасс, рельефа, объединенные зоны катания. Многие из года в год ездят во Францию за интересными и сложными трассами и неповторимыми ощущениями от фрирайда. Из Самары Франция есть только на 10 н., заезд 03/01, перелет до Женевы. Стоимость такого уже рождественского тура – от 2111 евро за двоих.

Австрия славится не только хорошим катанием, но и запоминающейся домашней, дружелюбной атмосферой, здесь можно удачно сочетать катание и экскурсионную программу в такие города как Зальцбург, Вена. Недельный тур с 27/12 по 03/01 вылет из Самары в отеле 3* на базе завтраков стоит от ?1647 за двоих.

Швейцария - идеальное место для тех, кто обожает любоваться красотами природы и привык отдыхать по высшему разряду. В этой стране можно удачно совместить катание с лечением на термальных источниках. Впрочем, в Швейцарии можно найти и множество вполне доступных вариантов отдыха. В Швейцарию, также как и во Францию, из Самары можно улететь только на 10 н., заезд 03/01. Отель 4* на завтраках – от ?3782 за двоих.

Основная зона катания в Италии - Доломитовые Альпы. Каждый из горнолыжных курортов уникален и очарователен по-своему. В Аосте чувствует близость Франции и многие говорят на французском, а диалект, который вы услышите в Грессоней или Аланье больше похож на немецкий. Как правило, отпуск в Италии несколько дешевле, чем аналогичная поездка во Францию, Австрию или Швейцарию (если только не выбирать самые дорогие курорты). В Италию стоит приехать ради Доломитов - они по праву считаются одним из самых красивых гор в мире.
Практически на любом альпийском курорте туристы найдут, чем себя занять. Помимо горных лыж и сноуборда еще есть беговые лыжи, бобслей, санки, спуски на снежном рафте, парусный спорт на льду озер, парашютный спорт, полеты на воздушном шаре и параплане, коньки и т.д. Плюс ко всему этому - незабываемая атмосфера праздника, которая встречает Вас в маленьких старинных ресторанчиках, домашних отелях, просто на заснеженных улицах альпийских городков. Вылеты из Самары начинаются 27/12 и далее по субботам на неделю. Непосредственно Новый Год стоит от 1848 евро за двоих в отеле 3*.

Андорра (миниатюрное княжество на границе Франции и Испании) – хорошее место для начинающих лыжников и семей с детьми. Андорра привлекательна своими великолепными видами, живописным ландшафтом с красивыми зелеными лугами, лесистыми склонами гор и белоснежными вершинами. Андорра сегодня - это комфортабельные, престижные отели, восхитительные оздоровительные комплексы, разнообразные зоны катания и, конечно, огромные возможности для шоппинга. Здесь нельзя пройти мимо бесчисленных магазинов с весьма заманчивыми ценами на все, начиная от горнолыжной экипировки и заканчивая часами и косметикой. Цены в Андорру на новогодние заезды 27/12 и 03/01 с вылетом из Самары начинаются от 2228 евро за двоих в отеле 2*, на полупансионе.


Болгария на одну треть покрыта горами. Склоны болгарских гор – Рилы, Пирина и Родоп – одно из лучших мест в Европе для занятия зимними видами спорта и отдыха. Горнолыжная Болгария предлагает отличные горнолыжные трассы и подъемники, уютные рестораны, яркую ночную жизнь и национальную кухню на любой вкус. Благодаря мягкому горному климату, великолепным пейзажам, удобной инфраструктуре курортов и радушному отношению к приезжим – Болгария стала популярной среди горнолыжников. Наиболее известные  курорты Болгарии – Пампорово, Банско и Боровец с отличными условиями для зимнего отдыха, как с друзьями,  так и всей семьей. 
В Болгарию на новый год из Самары можно улететь только на 11 н. Соответственно и стоимость заезда будет немаленькая – отель Villa Vera 2*, на самом большом и модном курорте Болгарии – Банско, обойдется туристам в ?2345 за двоих. Из Москвы в этот же отель, но уже на неделю 27/12 можно улететь за ?1570 за двоих, а после праздника 05/01 – уже за ?1213 за двоих.

Отдельная тема – горнолыжные курорты в Скандинавских странах (Норвегии, Швеции, Финляндии). Здесь горы невысокие и уровень трасс несложный. Сюда приезжают в основном начинающие горнолыжники и семьи с детьми.  
Культура активного зимнего отдыха в Финляндии очень высока. Здесь есть не только прекрасно оборудованные лыжные и горнолыжные трассы, но также можно покататься на собачьих или оленьих упряжках, посетить фермы, где держат собак и оленей, съедить на сафари на снегомобилях.. Модными стали зимние верховые прогулки на лошадях и авторалли на льду. Большой популярностью пользуются однодневные вылазки на мотосанях. Как правило, маршруты проложены по самым живописным местам, во время поездок организуются привалы на природе или обед в саамском чуме. Для детей это, конечно, посещение дома Санта Клауса с вручением подарков и новогодними поздравлениями, а также ледяные горки, лыжные трубы, аквапарки, плавательные бассейны, экскурсии в зоопарки и т.д
И конечно, одно из основных удовольствий - посещение финской сауны. Ее живительный дух особенно приятен после завершения лыжной или иной прогулки на свежем воздухе. Финская баня - обязательный атрибут финских курортов как больших, так и маленьких. Кроме того, во многих отелях есть свои аквапарки с «тропическими» бассейнами. 
Вылеты в Финляндию на новогодние туры есть из Москвы и Санк-Петербурга. Есть также чартерные поезда, организуемые под конкретные туры. Проживание, как правило, в коттеджах, но есть и привычное размещение в отелях. Из Москвы в Финляндию стоимость начинается от 1100 евро на человека. Но для Скандинавских стран, и Финляндии в частности, характерно большое количество доплат, что, безусловно, нужно учитывать при планировании поездки. Это может быть переезд (ж/д, авиа – от ?320), трансфер отдельно (от ?25), горнолыжная страховка (?12 за неделю), доплата за новогодний/рождественский ужин (?80-130), экскурсии - день в коттедже Санта Клауса (?50 - взр., ?60 - реб.), поездка в арктический зоопарк (?65), посещение оленьей/сибирских лаек фермы (? 65), сафари на снегомобилях (от ?70 ), рыбалка (?69).
Кроме тог, на все туры существуют обязательные доплаты: виза (от ?45-80) – в зависимости от страны, абонемент на подъемник (ski-pass) – 5 евро за подъем и 165 евро на 7 дн.

Хороший курорт – сегодня уже не обязательно означает "заграничный". Достойные места и настоящие горы по-прежнему есть у нас, и уровень сервиса и оснащения с каждым годом на них улучшается. Остается надеяться, что цены в них не будут расти ежегодно, а уровень сервиса и набор услуг будет только улучшаться.

ПУТЕШЕСТВИЯ | ДЕЛОВЫЕ ПОЕЗДКИ | КРУИЗЫ | ГОРНОЛЫЖНЫЕ ТУРЫ | ОТДЫХ С ДЕТЬМИ |  АВИА и ЖД БИЛЕТЫ |  ВИЗЫ
+7 (846) 260-53-41, 972-28-12
ул. Авроры, 114а, г. Самара, 443079

info@planeta-tour.com   www.planeta-tour.com 

